

珠晖区清泉山社区：

打通服务居民“最后一公里”



衡阳师范学院南门旁省道S337线珠晖段(衡花路)道路宽而净。



清泉山社区梧桐庄园小区内，居民在休闲玩耍。

户逐年增多，却一直未增设相配套的排水、排污设施，导致大量未经处理的餐厨垃圾及生活污水直接排入公路雨水管。久而久之造成衡阳师范学院南门路段管道堵塞，窨井盖油污冒溢，不时散发阵阵异味。

为解决群众这一“急难愁盼”的问题，珠晖区酃湖乡清泉山社区积极推进城乡治理标准化进程，以社区治理小区化、小区管理物业化、物业管理法治化的“三化”治理模式为抓手，联络衡阳市公路建设养护中心珠晖分中心在对该段管网进出口、流向进行了调查后，决定利用今年干线公路大修的契机，新建一条约750米的DN800排水管，由东向西接入人院西侧酃湖路现有排污管道，彻底解决该路段排污不畅问题。如今，修好的道路两旁宽而净，附近居民邓昌梅感慨地说。

省道S337线珠晖段全长8.654公里，因二十多年未实施过大中修，路面病害逐年增加。随着酃湖新区迅速发展，衡花路沿线的新建楼盘和商

居民连连点赞。自珠晖区践行城乡治理标准化以来，清泉山社区积极推进党建引领下社区治理与物业管理融合共进的共建共治共享的社会治理新格局，加速“法治物业”示范点小区建设，打造亮点特色、推动规范管理、充实法治力量，加强宣传引导、畅通诉求通道，“法治物业”建设的触角不断延伸，小区居民自治能力和物业管理服务水平显著提升。

如今，漫步在清泉山社区辖内梧桐庄园小区内，绿荫环绕中传递着和谐气息，崭新的健身器材、绿色健康步道……居民正沐浴着冬日暖阳三三两两悠闲地散步。“我们刚搬进来时有很大噪声，还有不明气味，现在基本上已经没有这个现象了。”居民胡红桂对现在的居住环境很满意。

“居民有什么需要帮助的，我们都会做好‘最后一公里’的服务。”清泉山社区主任贺小平表示，社区按照“里巷工作法”，“一会三清、三看三上门、六查六反馈”，积极上户，为居民解决实实在在的生活问题。今年11月16日，我市首个物业纠纷调解室在清泉山社区正式揭牌成立，引入衡阳市第一台诉讼服务远程服务柜台，率先实现“调解平台进社区”，目前已解决了两起外来居民小区物业纠纷调解事件。

“我们小区现在成为区‘法治物业’示范点建设小区的时间虽然不长，但是效果很显著。小区物业不断优化管理水平，构建平安、法治、和谐、宜居的小区环境，这正是我们居民所期盼的。”不少小区业主高兴地说。

校、市华新实验中学、市职业中专、市九中、衡阳幼儿师范高等专科学校5个考点、251个考场(含隔离备用考场)。

据市事业单位公开招聘工作领导小组办公室相关负责人介绍，本次集中公开招聘实行“六统一”，即统一组织领导、统一分块组织、统一招聘简章、统一笔试面试、统一抽派评委(考官)、统一招聘录用，主要目的就是减少考试频次、降低考试风险、减轻招聘成本、提高招聘质量、确保公平公正。针对本次笔试参考规模大、考试科目多、招聘针对性强、防疫要求高等特点，市人社局与相关部门密切配合、精心组织、严阵以待，确保了考试整体安全、有序、平稳进行。

衡阳首次市直事业单位集中招聘笔试成功举行

共有7312人报名参考，平均考录比为34:1
毛朝晖现场巡视指导

本报讯(记者 李建平)12月4日下午，为期一天的衡阳市市直事业单位首次集中招聘工作人员笔试结束。当日上午，市委常委、常务副市长毛朝晖赴市船山英文学校考点现场巡视指导。

2021年，我市79个市直事业单位共计划招聘工作人员215名，涉及管理、专业技术、工勤3大类岗位；来自省内外的7312人报名参考，平均考录比为34:1，最高考录比达238:1。

本次笔试内容为公共基础知识和专业知识，其中专业知识部分具体分为土建、园林、会计、食品安全与检验等18个专业科目；共设市船山英文学

到群众最需要的地方去

我市举办“衡阳群众”主题实践活动 张霞致辞

本报讯(记者 许珂)12月5日，我市举办“我的衡阳·我的奋斗·到群众最需要的地方去”国际志愿者日“衡阳群众”主题实践活动，集中表彰20名三星级以上“衡阳群众”志愿者，发布100个志愿服务项目，为相关志愿服务队伍授旗。市委常委、市委宣传部部长、“衡阳群众”品牌创建工作领导小组副组长张霞致辞，并为星级志愿者颁奖，为“衡阳群众”志愿服务总队授旗。

近年来，我市积极推进“衡阳群众”品牌创建，创新推出“衡阳群众”App，实行志愿者在线注册、管理和志愿服务活动线上发布、运行，出台积分星级管理、为志愿者购买保险等制度，全市志愿服务工作趋于制度化、规范化。目前，全市实名登记注册志愿者达137万人，各类志愿服

务组织和团体4800余个。

张霞要求，要深入学习贯彻党的十九届六中全会和省、市党代会精神，围绕创建“衡阳群众”品牌目标，进一步推进志愿服务制度化、社会化、专业化、常态化，健全志愿服务体系，弘扬志愿精神。要按照市委、市政府推动“衡阳群众”品牌升级的部署要求，精心组织，勇于创新，切实将志愿服务融入到新时代文明实践中，更好地宣传群众、教育群众、引领群众、服务群众。广大“衡阳群众”志愿者要永葆“闯”的精神、“创”的劲头、“干”的作风，到群众最需要的地方去，到理论宣传和经济社会发展的一线去，广泛开展各类志愿服务活动，用实际行动为全面贯彻落实“三高四新”战略定位和使命任务，推进“三强一化”建设注入新的动力、增添新的光彩。

市领导李鹏飞、许云生参加活动。

“晴”歌继续唱 天气暖洋洋

本报讯(记者 胡亚华) 在阳光加持下，气温摸高上蹿，监测显示，12月5日，最高气温达20.3℃，出现在衡东县，衡阳市城区则为19.3℃。据预报，本周“晴”歌继续高唱，但期间将出现一段小插曲：12月7日晚，一股弱冷空气渗透扩散至我市，但对气温的“打压”有限，无明显降水。12月8日、9日二天，转多云天气为主。因缺乏水汽，一天比一天干燥，12月5日下午4时半，我市相对湿度约为30%左右，森林火险气象等级高，眼看快被晴燥的天气“风干”，渴盼雨水滋润。

12月上旬，晴燥天气仍一眼望不到尽头，丝毫看不见冬天的迹象，冬天啥时到来？天气预报员称，通常在12月上旬衡阳已进入气象意义的冬天，今年的冬天铁定已经迟到，根据目前的天气形势预测，未来8天不会有强冷空气造访我市，以晴到多云的天气为主，“冬姑娘”到来尚待时日。昼夜温差悬殊，早晚寒冷依旧，天气晴朗，干燥少雨，湿度偏低，雾霾将有所发展，市民应注意及时补水和居家用火用电安全。

第14届“邮政杯”乒乓球邀请赛激情开赛

本报讯(记者 雷昕)由市邮政公司承办的市直工交系统第14届“邮政杯”乒乓球邀请赛12月4—5日激情开赛，市消防支队、衡阳邮政公司、市公交公司分别获得团体赛前三名。

市直工交系统共有25个单位、203名运动员参加了此次乒乓球邀请赛，同时邀请了10名市厅级领导干部和18名县处级领

导干部参加了嘉宾组的比赛。本届参赛单位和参赛运动员创造了该赛事活动的新纪录。邀请赛设置了团体赛、嘉宾甲组、嘉宾乙组、县处级干部男子组、县处级干部女子组、男子甲组、男子乙组和女子组七个项目，特别是男子甲组和男子乙组有不少全市一流选手参赛。本届赛事活动竞争激烈、精彩纷呈，球技水平普遍较高。经过两天角逐，邹振苏、张强、李红

梅分别获得男子甲组、男子乙组、女子组第一名。

据悉，市直工交系统乒乓球邀请赛从2008年奥运年开始，每年一届，由市直工交系统单位轮流主办，已经连续成功举办14届。这是全市乒乓球界乃至体育界有着重要影响的赛事活动，也是市直工交人精神风貌和全民健身活动成果的一次检阅。

黄沙湾街道落下拆迁“第一锤”

5天内将对10万余平方米已腾空房屋进行拆除

本报讯(记者 唐翔 通讯员陈佳碧)12月3日，石鼓区黄沙湾街道敲下征拆“第一锤”，项目建设再次按下“快进键”。据悉，该街道将在未来5天时间内，对辖区10万余平方米已腾空的房屋进行拆除，为虎形山片区开发项目建设吹响冲锋号角。

虎形山片区开发项目位于蔡伦大道以东、北二环以南、蒸湘北路以西、虎形山公园以北，共涉及黄

沙湾街道2个村、社区。去年8月，市政府明确虎形山片区为全市片区开发试点项目之一。今年3月，虎形山片区基础设施建设已由市城建投在市发改委进行了立项，项目名称为长江经济带衡阳市虎形山片区绿色发展建设项目，投资总额为22.4亿，建设内容为市政道路7条、片区生态整治(螺丝港渠改造)、总部经济基地、中小学校、体育馆等。同时，按照产业布局要求，已成功引进“华远万江·

北宸之光”房地产项目及铁塔综合楼数字经济项目。

“早一天交地，就早一天推进城镇化建设，造福居民。”黄沙湾街道主要负责人表示，在征拆工作中，该街道犹如百米接力，每个环节都在上演“加速度”！据了解，此次黄沙湾街道在对已腾空房屋的拆除工作中再次自我“加码”“提速”，力争在2022年元旦前完成交地任务，为全区征拆工作树立标杆。

衡阳人宣传衡阳，人人有份，个个有责

■王 靖

出头鸟”，认为“木秀于林，风必摧之”，习惯于“把肉埋在碗里吃”，有好事也不宣传；有的单位则认为宣传工作是宣传部门的事，只要把业务工作做好就行了，宣传不宣传并不重要，多一事不如少一事。

我们要默默无闻地做事，但不要做得默默无闻。“讷于言而敏于行”本身无可厚非，但如果把埋头实干与做好宣传完全割裂，“墙内开花墙外香，不愿天下共芬芳”就不对了。俗语说得好：“只说不做假把式，只做不说傻把式，会说会做才是好把式。”新时代背景下，不重视宣传工作、不会做宣传工作的干部不是合格的干部。

智者长于造势，慧者善于借势。好的宣传其实也是生产力。现代公共管理有一个经典分析框架——“三圈理论”，是说一项公共政策只有同时具备公共价值、落实能力和公众支持的三大要素，才能达预期效果。这一理论告诉我们，要让一项工作水到渠成，除了

这项工作的公共价值、执行者的落实能力外，还需用直抵人心的宣传赢得支持，三者兼备方能“天时地利人和”。因此，基于客观事实、角度巧妙的宣传，往往能“锦上添花”，起到“四两拨千斤”的作用，小能润物无声，提升单位的口碑和形象，大能凝聚人心，助推经济社会的发展。

做好宣传工作，宣传部门固然责无旁贷，但宣传工作绝非宣传部门一家之事，不能只是宣传部门“单打独斗”，唱“独角戏”，各条战线、各个部门不能作“旁观者”，而应积极参与进来，树立大宣传工作理念和“一盘棋”的大局意识，充分利用媒体及社会资源，才能形成全社会参与的嘹亮“大合唱”。

具体到一个单位而言，宣传工作与单位中心工作也是相辅相成、缺一不可的。如果把宣传工作视为本单位工作可有可无的点缀，无异于“瘸着一条腿走路”。

我的衡阳，我的奋斗；我的衡阳，

我来宣传。身处新时代，我们不但要当“实干家”，也要当“宣传家”。有好事我们要向外积极宣传推介，有不好的事可以坐下来讲清楚、弄明白。“宣传家”绝非“空谈客”，“实干家”是“宣传家”的底色，“宣传家”是“实干家”的跃升。有好政策就应该及时传达，因为能惠及更多百姓；有好经验就应该积极推广，因为能带动工作共同进步；有好典型就应该大力宣传，因为榜样的力量能激励人们向善向上。

当前的衡阳，正在积极贯彻落实“三高四新”战略定位和使命任务，大力推进“三强一化”建设，努力建设名副其实的国家区域中心城市和省域副中心城市。花香蝶自来，梧凤必至。好的城市形象，能够吸引更多项目入驻、更多资金投入，更多人才加盟。

一人拾柴火不旺，众人拾柴火焰高。衡阳的好声音，需要大家共同传播；衡阳的好故事，需要大家共同分享；衡阳的好形象，需要大家共同树立。

让青年人才邂逅永“衡”

团市委组织开展一场浪漫的“剧本交友”

本报讯(周怡 谢小青)遇一人白首，择一城终老。12月4日下午，团市委组织开展了“强集聚·新引进青年人才·邂逅永‘衡’”沉浸式剧本交友PARTY，来自全市机关企事业单位、高校的20余位优秀青年浪漫相约。

据了解到，为贯彻落实市委、市政府关于人才工作的安排部署，吸引更多青年人才来衡发展，为来衡人才和衡阳各界青年搭建一个交友交往、社会融入的便捷平台，共青团衡阳市委联合市委人才办，积极开展“团团帮你找对象”等系列品牌活动。本次特别邀请了我市近两年引进的部分博士、硕士研究生和选调生及市直单位、企业、高校的20余位优秀青年浪漫相约。

给彼此创造一个认识的机会，从一个剧本开始。参与活动的青年嘉宾每人抽取各自需要扮演的角色，参与相对应的神秘剧情和故事。从“破冰”到认识、熟悉，青年嘉宾们逐渐放下拘谨、敞开心扉，随着剧情的发展而频繁互动。在此过程中，有动人的演绎、推理，有紧张、刺激的情节，更有欢乐与智慧的交融。

本次活动得到了青年嘉宾的一致好评。意犹未尽的“倩倩”说：“沉浸式‘剧本杀’让我们去除尴尬、打破社

交情，更轻松地去交朋友和认识异性。期

(上接第一版)坚决维护法律的公正，维护法律的尊严。在他二十余年的法官生涯中，无论是面对金钱的诱惑还是人情的考验，为了那神圣的国徽，他始终都使生命的坐标指向正义的轨道、指向心中的天平。

自扫黑除恶专项斗争开始以来，蒋才茂就调任刑事审判庭庭长，承担起了涉黑恶犯罪案件专业审判员的职务，他带领全庭同志共审结涉黑恶案件11件79人。蒋才茂说：“虽然有人

打招呼过问案件，但我选择了法官这一职业，就要对得起自己胸前佩戴的法徽上的天平，公平正义地去办理好每一起案件，让老百姓在每一起案件中，感受到公平正义，是我们应该履行的职责。”

珠晖区人民法院审判委员会专职委员谢椿岩说：“蒋才茂同志是我们法院系统的一个好兵，也是一名优秀的共产党员，具有很好的专业素养，他在刑事庭起到了一个领头羊的作用，工作能力得到了大家一致认可。”